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Шудегов А.Ю.

Тренажёр таблицы умножения

Введение

Изучение таблицы умножения в начальных классах как правило происходит по одному сценарию. Дети учат умножение и деление на 0 и 1, затем на 2, на 3 и так далее. Данный тренажёр поможет закрепить полученные знания. Примеры в нем расположены в порядке увеличения изученных чисел. При этом новые примеры (например умножение или деление на 5) включают и ранее пройденные числа (то есть 0, 1, 2, 3, 4). Темп изучения и количество страниц с примерами можно выбирать самостоятельно. Достаточно заниматься по одной страничке в день, чтобы запомнить весь ранее пройденный материал.
Умножение и деление с числами 0 – 1

3 : 1 =      0 х 6 =      1 х 3 =      0 х 2 =      1 х 6 =
0 : 6 =      1 х 1 =      0 х 8 =      9 х 0 =      0 : 4 =
4 х 0 =      7 : 1 =      3 : 1 =      0 : 6 =      4 х 1 =
0 : 10 =      5 х 0 =      8 х 1 =      9 : 1 =      5 х 0 =
10 : 1 =      1 х 1 =      0 х 2 =      7 х 1 =      0 х 2 =
2 х 1 =      1 х 8 =      0 х 1 =      8 х 1 =      1 х 5 =
3 : 1 =      9 : 1 =      1 х 10 =      0 х 0 =      3 х 1 =
10 х 1 =      0 х 2 =      2 х 1 =      0 х 8 =      3 х 1 =
3 х 1 =      5 х 1 =      0 : 2 =      9 х 1 =      0 : 9 =
10 : 1 =      0 : 6 =      1 х 3 =      8 : 1 =      7 х 1 =
5 х 0 =      9 х 1 =      7 : 1 =      0 х 6 =      1 х 3 =
9 х 0 =      8 х 1 =      3 х 1 =      10 х 1 =      0 х 8 =
0 : 4 =      1 х 1 =      9 х 1 =      1 х 4 =      1 х 3 =
3 х 1 =      1 : 1 =      0 : 3 =      3 х 0 =      1 х 5 =
10 х 0 =      0 : 5 =      6 х 0 =      0 х 9 =      1 х 1 =
6 : 1 =      0 х 10 =      8 : 1 =      1 х 1 =      0 х 0 =
0 х 1 =      5 х 0 =      0 : 7 =      0 х 4 =      3 х 0 =
1 х 5 =      0 х 10 =      6 х 1 =      0 х 4 =      0 : 10 =
2 х 1 =      0 : 10 =      4 х 1 =      0 х 10 =      6 х 1 =
7 х 0 =      9 х 0 =      5 х 1 =      1 х 5 =      4 : 1 =
2 х 0 =      1 х 0 =      0 х 8 =      0 х 10 =      4 : 1 =
0 х 3 =      1 : 1 =      4 х 1 =      0 х 5 =      5 : 1 =
6 х 0 =      0 : 10 =      1 х 7 =      1 х 10 =      10 : 1 =
0 х 6 =      9 х 0 =      0 х 10 =      0 х 7 =      9 х 0 =
1 : 1 =      0 х 10 =      1 х 6 =      0 х 10 =      7 х 1 =
8 х 1 =      3 : 1 =      9 : 1 =      0 : 4 =      0 : 3 =
0 : 7 =      0 х 5 =      0 : 6 =      1 х 3 =      1 х 8 =
6 х 1 =      8 х 1 =      9 х 0 =      0 х 9 =      0 х 4 =
0 : 1 =      0 х 6 =      1 х 4 =      1 х 0 =      0 : 10 =
1 х 4 =      10 : 1 =      0 : 1 =      0 х 5 =      1 х 2 =
1 х 6 =      0 : 6 =      8 х 1 =      9 х 1 =      2 : 1 =
0 : 6 =      0 х 3 =      1 х 1 =      6 х 1 =      4 х 0 =
Умножение и деление с числами 0 – 2

0 : 10 =      1 х 3 =      6 х 1 =      2 х 7 =      10 : 2 =
10 х 2 =      0 : 6 =      10 : 1 =      7 х 0 =      18 : 2 =
0 х 1 =      0 : 6 =      12 : 2 =      0 х 1 =      3 х 1 =
0 : 5 =      1 х 0 =      0 : 1 =      0 : 3 =      8 : 1 =
1 х 0 =      7 х 0 =      20 : 2 =      5 х 0 =      10 : 1 =
0 : 9 =      1 х 10 =      7 х 2 =      0 : 3 =      6 х 0 =
9 х 2 =      0 : 3 =      0 х 0 =      16 : 2 =      5 : 1 =
8 : 1 =      7 х 0 =      10 : 1 =      0 : 5 =      1 х 1 =
5 х 1 =      2 х 8 =      2 : 2 =      1 х 1 =      6 х 1 =
1 х 0 =      2 х 2 =      0 : 2 =      2 х 9 =      4 х 1 =
1 х 5 =      2 х 8 =      6 : 2 =      18 : 2 =      2 х 0 =
5 х 0 =      6 : 2 =      2 х 1 =      1 х 6 =      0 х 4 =
8 х 0 =      7 х 1 =      6 : 2 =      0 : 5 =      5 : 1 =
3 х 1 =      0 : 7 =      7 : 1 =      6 х 2 =      2 х 8 =
0 : 4 =      0 х 10 =      0 : 9 =      7 х 1 =      2 х 5 =
0 : 1 =      10 : 1 =      5 : 1 =      0 : 9 =      0 х 6 =
1 х 3 =      8 : 1 =      1 : 1 =      2 х 4 =      2 х 8 =
10 х 0 =      1 х 1 =      1 х 5 =      1 х 1 =      2 х 3 =
3 х 1 =      6 х 2 =      3 х 0 =      2 х 7 =      0 х 9 =
4 х 2 =      20 : 2 =      1 : 1 =      1 х 3 =      10 х 2 =
0 : 4 =      3 : 1 =      0 х 2 =      1 х 1 =      0 : 9 =
2 х 9 =      6 : 1 =      8 : 2 =      10 х 2 =      8 х 1 =
2 х 6 =      0 х 1 =      2 х 4 =      4 : 2 =      7 х 2 =
0 х 9 =      3 х 1 =      8 : 1 =      4 х 2 =      5 : 1 =
2 х 6 =      1 х 4 =      0 х 5 =      20 : 2 =      5 : 1 =
20 : 2 =      5 х 1 =      5 х 0 =      2 х 8 =      1 х 8 =
2 х 2 =      2 х 1 =      0 : 3 =      7 х 1 =      9 х 1 =
5 х 2 =      0 х 2 =      0 х 4 =      9 х 0 =      4 х 2 =
0 : 5 =      2 х 10 =      8 х 2 =      7 х 2 =      10 : 2 =
4 : 2 =      6 х 2 =      0 : 6 =      0 х 8 =      3 х 2 =
2 : 1 =      9 х 2 =      10 х 1 =      9 х 1 =      0 х 8 =
4 х 0 =      8 : 2 =      0 х 4 =      0 х 1 =      10 х 0 =
2 х 2 =      7 х 0 =      10 х 1 =      1 х 8 =      8 х 2 =
5 х 0 =      5 : 1 =      0 х 5 =      6 х 2 =      12 : 2 =
4 : 1 =      0 х 7 =      0 : 4 =      1 х 8 =      2 : 2 =
0 х 7 =      0 х 5 =      10 х 0 =      1 х 7 =      2 : 2 =
6 : 2 =      8 х 0 =      0 : 8 =      0 : 10 =      1 х 9 =
2 х 4 =      0 х 8 =      2 х 5 =      10 х 0 =      4 х 2 =
20 : 2 =      9 : 1 =      2 : 1 =      1 х 7 =      1 х 8 =
0 : 9 =      0 х 2 =      2 х 5 =      1 х 1 =      6 х 0 =
9 х 2 =      1 х 9 =      7 х 2 =      2 х 1 =      3 х 0 =
1 х 10 =      4 : 2 =      5 х 1 =      9 : 1 =      2 х 6 =
14 : 2 =      0 х 3 =      10 : 1 =      6 х 0 =      0 : 2 =
1 х 9 =      4 х 0 =      0 х 5 =      1 х 1 =      7 х 1 =
4 х 2 =      2 х 0 =      0 : 8 =      2 х 2 =      9 х 0 =
0 х 4 =      2 х 2 =      2 х 5 =      8 : 2 =      4 : 1 =
9 х 1 =      0 х 10 =      10 х 1 =      6 : 2 =      2 х 8 =
0 : 5 =      0 : 1 =      10 х 0 =      3 х 0 =      0 : 10 =
0 : 6 =      1 х 6 =      6 : 1 =      3 х 1 =      8 х 1 =
2 : 1 =      10 х 2 =      7 х 1 =      18 : 2 =      7 х 2 =
8 х 0 =      0 х 6 =      0 х 3 =      1 х 3 =      12 : 2 =
6 х 1 =      0 : 6 =      6 : 1 =      1 х 7 =      2 х 4 =
6 х 2 =      2 : 1 =      2 х 8 =      0 : 10 =      1 х 5 =
1 х 5 =      1 х 2 =      4 х 1 =      1 х 8 =      1 х 9 =
4 : 1 =      5 х 0 =      0 : 7 =      2 х 9 =      1 : 1 =
8 х 2 =      14 : 2 =      2 х 4 =      8 : 2 =      9 х 1 =
2 х 8 =      10 : 2 =      10 : 2 =      8 х 1 =      0 : 3 =
5 х 0 =      0 : 4 =      10 х 2 =      0 х 5 =      5 х 1 =
0 х 4 =      0 : 6 =      1 х 9 =      0 : 5 =      4 х 1 =
4 х 0 =      5 х 0 =      2 х 8 =      7 х 0 =      16 : 2 =
7 х 2 =      9 х 2 =      0 х 3 =      5 : 1 =      1 х 4 =
2 х 3 =      5 : 1 =      2 х 8 =      4 : 2 =      4 : 2 =
18 : 2 =      6 : 2 =      4 : 1 =      6 х 1 =      0 : 8 =
8 х 2 =      2 х 2 =      0 : 8 =      10 х 0 =      7 : 1 =
6 х 0 =      2 х 10 =      2 х 9 =      7 х 1 =      10 : 2 =
1 х 5 =      2 : 1 =      1 х 8 =      4 х 2 =      8 : 1 =
0 х 1 =      7 : 1 =      4 : 1 =      4 х 2 =      4 х 1 =

Умножение и деление с числами 0 – 3

14 : 2 =      6 х 1 =      1 х 6 =      2 х 10 =      3 х 0 =

0 : 10 =      4 х 0 =      30 : 3 =      2 х 2 =      9 х 0 =

4 х 3 =      6 : 1 =      0 : 8 =      3 х 9 =      7 х 1 =

0 х 3 =      1 : 1 =      5 х 0 =      3 х 10 =      0 х 4 =

2 х 10 =      3 х 2 =      27 : 3 =      9 х 3 =      4 х 2 =

0 : 7 =      6 х 3 =      3 х 4 =      10 х 1 =      2 х 0 =

0 : 8 =      4 : 2 =      9 : 1 =      2 х 10 =      1 х 4 =

0 х 7 =      2 х 8 =      4 х 2 =      3 х 4 =      6 х 0 =

10 х 3 =      4 х 2 =      14 : 2 =      2 х 1 =      0 : 6 =

0 : 10 =      5 : 1 =      9 : 1 =      5 х 0 =      3 : 1 =

6 х 3 =      0 : 10 =      5 : 1 =      2 : 1 =      0 : 10 =

0 : 6 =      1 х 2 =      15 : 3 =      9 х 3 =      21 : 3 =

2 х 6 =      5 х 0 =      2 х 6 =      3 х 1 =      1 х 2 =

2 х 1 =      9 х 2 =      8 х 2 =      1 х 5 =      8 х 2 =

2 х 10 =      10 : 1 =      3 х 7 =      1 х 2 =      0 х 1 =

7 х 3 =      3 х 10 =      2 х 4 =      10 х 1 =      10 х 2 =

0 х 3 =      1 х 7 =      0 х 5 =      1 х 9 =      6 : 1 =

5 х 1 =      0 х 10 =      5 х 3 =      1 х 10 =      0 х 4 =

10 х 1 =      2 х 0 =      2 х 0 =      0 : 6 =      10 : 1 =

2 х 6 =      1 х 6 =      3 : 3 =      1 х 9 =      7 х 1 =

0 х 3 =      16 : 2 =      14 : 2 =      12 : 3 =      0 х 0 =

2 х 2 =      3 х 8 =      6 х 1 =      30 : 3 =      3 х 8 =

0 х 5 =      0 : 9 =      10 х 0 =      1 х 3 =      7 х 1 =

3 х 8 =      7 х 2 =      2 х 4 =      0 х 5 =      1 х 10 =

6 х 2 =      0 : 5 =      10 х 0 =      6 : 3 =      5 х 0 =

0 : 10 =      4 х 0 =      1 х 3 =      5 х 2 =      4 х 0 =

0 : 2 =      6 х 2 =      3 х 0 =      0 : 6 =      0 : 8 =

5 х 1 =      6 х 0 =      10 : 2 =      6 : 1 =      1 х 9 =

24 : 3 =      1 х 1 =      3 х 1 =      7 х 0 =      4 : 2 =

0 х 0 =      3 : 1 =      2 х 10 =      0 : 8 =      3 х 4 =

2 : 2 =      1 х 6 =      0 х 10 =      1 х 2 =      2 х 6 =

9 : 1 =      4 : 1 =      2 х 2 =      9 х 2 =      9 х 3 =

6 х 2 =      0 : 3 =      2 х 4 =      6 х 2 =      0 х 4 =

3 х 1 =      4 х 0 =      6 х 2 =      27 : 3 =      7 х 2 =

9 х 0 =      5 х 3 =      0 х 1 =      7 х 0 =      6 : 2 =

10 х 0 =      0 х 9 =      8 х 0 =      0 х 8 =      3 х 7 =

3 : 3 =      0 : 4 =      8 х 0 =      9 х 1 =      6 : 1 =

7 х 0 =      3 х 8 =      0 х 1 =      15 : 3 =      2 х 0 =

2 х 3 =      3 : 3 =      1 х 7 =      2 : 2 =      15 : 3 =

24 : 3 =      9 : 3 =      0 х 9 =      5 : 1 =      1 х 4 =

0 х 10 =      3 х 9 =      1 х 0 =      1 х 1 =      2 х 5 =

4 х 0 =      7 х 0 =      1 х 8 =      9 : 3 =      3 х 9 =

8 : 2 =      6 х 1 =      3 х 5 =      0 : 3 =      3 х 5 =

0 х 9 =      2 х 0 =      5 х 1 =      4 х 2 =      8 : 2 =

3 х 8 =      6 : 1 =      5 х 2 =      18 : 2 =      10 : 2 =

8 х 1 =      10 х 0 =      0 : 4 =      6 х 1 =      3 х 1 =

2 х 4 =      0 х 9 =      0 : 1 =      0 : 9 =      5 х 1 =

10 х 1 =      3 х 10 =      5 х 1 =      6 х 1 =      12 : 2 =

1 х 9 =      0 : 7 =      3 : 1 =      0 х 10 =      5 х 0 =

10 х 0 =      0 : 6 =      4 х 2 =      8 : 2 =      2 х 8 =

3 х 8 =      2 х 2 =      10 х 0 =      9 х 2 =      27 : 3 =

0 : 10 =      6 х 0 =      3 х 2 =      5 : 1 =      1 х 10 =

14 : 2 =      16 : 2 =      3 х 5 =      6 : 2 =      20 : 2 =

6 : 1 =      6 : 3 =      0 х 10 =      9 х 2 =      9 х 0 =

9 : 3 =      1 х 9 =      1 х 4 =      0 х 2 =      30 : 3 =

8 х 0 =      8 : 2 =      0 : 2 =      2 х 3 =      0 х 6 =

0 х 1 =      2 х 4 =      18 : 3 =      3 х 1 =      2 х 6 =

8 : 2 =      12 : 2 =      5 х 3 =      20 : 2 =      7 х 1 =

18 : 3 =      12 : 3 =      2 х 9 =      0 х 3 =      2 х 6 =

0 : 2 =      0 х 10 =      0 : 1 =      8 : 2 =      9 х 0 =

3 х 0 =      0 х 8 =      6 : 3 =      9 х 2 =      2 х 3 =

10 х 3 =      2 х 3 =      0 х 2 =      2 х 6 =      2 х 8 =

6 : 2 =      5 х 2 =      4 : 1 =      1 х 0 =      21 : 3 =

6 х 0 =      0 х 3 =      1 х 8 =      8 : 2 =      2 х 2 =

6 х 1 =      8 х 2 =      9 х 2 =      4 х 3 =      3 х 6 =

10 : 1 =      30 : 3 =      2 х 6 =      3 х 6 =      8 х 0 =

8 х 2 =      12 : 3 =      2 х 7 =      0 х 4 =      10 х 3 =

2 х 3 =      3 х 5 =      2 : 2 =      0 : 2 =      0 х 6 =

2 х 6 =      0 х 9 =      2 х 0 =      27 : 3 =      2 х 3 =

10 : 2 =      1 : 1 =      5 х 3 =      10 : 2 =      7 : 1 =

7 х 0 =      3 х 1 =      1 х 10 =      1 х 1 =      0 : 8 =

8 : 2 =      2 х 2 =      0 х 10 =      8 : 1 =      30 : 3 =

2 х 0 =      1 х 3 =      3 : 3 =      6 : 3 =      4 : 2 =

14 : 2 =      27 : 3 =      0 : 3 =      2 : 1 =      3 х 7 =

9 : 3 =      3 х 3 =      0 : 7 =      8 х 3 =      2 х 5 =

16 : 2 =      2 х 0 =      0 х 8 =      1 х 9 =      10 х 3 =

1 х 5 =      0 х 5 =      21 : 3 =      8 х 0 =      8 : 2 =

5 х 0 =      1 х 3 =      0 х 9 =      21 : 3 =      0 : 5 =

14 : 2 =      3 х 4 =      6 х 0 =      14 : 2 =      5 х 0 =

1 х 3 =      3 х 9 =      0 : 7 =      18 : 2 =      10 х 2 =

2 х 2 =      3 х 7 =      0 : 10 =      2 х 4 =      0 х 0 =

0 : 4 =      10 х 1 =      7 : 1 =      1 х 2 =      5 х 2 =

4 х 3 =      10 х 3 =      30 : 3 =      10 х 0 =      2 х 10 =

0 х 9 =      2 х 1 =      5 х 1 =      1 х 3 =      8 х 0 =

24 : 3 =      7 х 0 =      5 х 2 =      7 х 3 =      8 х 0 =

0 : 6 =      5 : 1 =      3 х 10 =      0 : 6 =      2 х 8 =

10 х 2 =      0 х 7 =      2 х 5 =      7 х 1 =      2 х 3 =

15 : 3 =      16 : 2 =      2 х 9 =      6 х 1 =      0 : 10 =

0 : 5 =      0 х 9 =      0 х 10 =      4 : 2 =      0 х 9 =

1 х 4 =      1 х 6 =      1 х 9 =      7 х 2 =      2 х 8 =

1 х 8 =      5 х 2 =      10 х 3 =      0 х 6 =      0 : 6 =

9 х 2 =      6 х 0 =      12 : 2 =      0 : 2 =      0 : 8 =

0 х 5 =      18 : 3 =      2 х 4 =      1 х 1 =      21 : 3 =

20 : 2 =      10 х 2 =      12 : 2 =      20 : 2 =      2 х 7 =

3 х 6 =      0 х 10 =      14 : 2 =      24 : 3 =      0 : 8 =

0 : 7 =      0 : 4 =      10 х 3 =      4 х 0 =      2 х 7 =

3 х 8 =      1 х 5 =      6 х 2 =      6 : 3 =      0 х 5 =

7 х 3 =      7 х 1 =      6 : 1 =      3 : 1 =      6 х 0 =

3 х 10 =      0 х 7 =      0 х 10 =      0 : 5 =      3 х 3 =

4 х 0 =      0 х 8 =      7 : 1 =      0 : 5 =      4 х 2 =

2 х 9 =      6 : 3 =      0 : 9 =      0 х 3 =      24 : 3 =

1 х 6 =      2 х 5 =      0 х 4 =      3 х 9 =      0 х 1 =

Умножение и деление с числами 0 – 4

0 : 6 =      0 х 1 =      8 х 1 =      3 х 0 =      0 х 10 =

3 х 10 =      5 х 2 =      8 х 0 =      5 х 4 =      2 х 7 =

2 : 2 =      4 х 5 =      5 х 4 =      2 х 4 =      3 : 3 =

6 х 0 =      20 : 4 =      10 х 0 =      20 : 2 =      4 : 2 =

6 х 3 =      8 : 4 =      1 х 0 =      8 х 3 =      27 : 3 =

0 : 1 =      2 х 10 =      8 х 1 =      10 х 3 =      18 : 2 =

3 х 10 =      18 : 2 =      20 : 2 =      6 : 3 =      7 х 0 =

4 х 2 =      4 х 5 =      9 : 3 =      27 : 3 =      4 х 1 =

8 х 1 =      3 х 2 =      2 х 8 =      3 : 3 =      3 х 5 =

0 : 7 =      15 : 3 =      2 х 5 =      4 х 10 =      10 х 3 =

5 : 1 =      0 : 7 =      1 х 0 =      7 х 4 =      4 х 8 =

12 : 4 =      0 х 9 =      2 х 4 =      0 : 4 =      10 х 4 =

10 : 2 =      2 х 9 =      8 х 0 =      0 х 4 =      8 х 4 =

2 : 1 =      5 х 0 =      3 х 1 =      0 х 3 =      1 х 5 =

7 : 1 =      10 х 3 =      4 : 2 =      1 х 6 =      8 : 4 =

0 х 10 =      9 х 2 =      8 х 1 =      8 х 1 =      2 х 3 =

2 х 7 =      6 : 1 =      6 : 3 =      16 : 2 =      2 х 7 =

4 х 9 =      1 х 1 =      0 : 2 =      7 х 4 =      20 : 4 =

5 х 3 =      10 х 0 =      9 : 3 =      10 : 2 =      4 : 2 =

7 : 1 =      3 : 1 =      3 х 4 =      10 х 0 =      6 х 0 =

9 х 3 =      24 : 3 =      2 х 7 =      0 х 10 =      0 х 7 =

12 : 2 =      9 : 3 =      27 : 3 =      8 : 1 =      3 х 8 =

5 х 0 =      27 : 3 =      1 х 5 =      4 х 3 =      20 : 2 =

4 х 7 =      16 : 2 =      0 х 3 =      40 : 4 =      4 : 4 =

0 х 8 =      2 х 0 =      4 х 4 =      2 х 4 =      3 : 3 =

3 х 7 =      5 х 0 =      14 : 2 =      5 х 0 =      4 : 1 =

2 х 6 =      16 : 2 =      8 х 2 =      0 : 10 =      0 : 1 =

32 : 4 =      21 : 3 =      4 : 1 =      28 : 4 =      0 : 7 =

1 х 0 =      8 : 1 =      5 х 1 =      8 х 3 =      1 х 6 =

4 х 0 =      27 : 3 =      15 : 3 =      0 х 1 =      1 х 9 =

6 х 1 =      4 х 5 =      0 : 2 =      4 х 10 =      0 х 3 =

10 : 1 =      40 : 4 =      6 : 1 =      2 х 3 =      18 : 3 =

8 х 4 =      3 х 10 =      12 : 2 =      4 : 4 =      4 х 8 =

3 х 9 =      24 : 4 =      8 х 3 =      0 х 5 =      0 : 9 =

8 : 4 =      1 : 1 =      1 х 9 =      4 х 7 =      9 : 3 =

10 х 4 =      3 х 6 =      7 х 1 =      6 х 4 =      3 х 7 =

3 х 2 =      1 х 1 =      10 х 2 =      1 х 4 =      4 : 4 =

9 х 2 =      1 х 6 =      5 х 1 =      6 х 0 =      3 х 9 =

7 х 4 =      3 х 9 =      0 : 7 =      3 х 6 =      4 х 8 =

6 х 1 =      7 х 2 =      3 х 7 =      0 х 10 =      6 : 3 =

10 х 0 =      18 : 3 =      10 х 3 =      3 х 7 =      4 х 4 =

3 х 5 =      0 : 4 =      8 х 2 =      24 : 4 =      8 х 0 =

0 х 7 =      3 х 7 =      3 х 3 =      1 х 8 =      1 х 9 =

32 : 4 =      3 х 9 =      2 х 8 =      6 : 2 =      3 х 4 =

24 : 4 =      0 : 8 =      5 х 4 =      6 : 2 =      2 х 2 =

18 : 3 =      12 : 4 =      0 : 3 =      1 : 1 =      9 х 4 =

5 х 2 =      10 х 1 =      4 х 10 =      7 х 0 =      30 : 3 =

1 х 2 =      4 х 5 =      1 х 3 =      10 : 2 =      0 х 2 =

3 : 1 =      4 х 5 =      2 х 2 =      8 : 1 =      8 : 4 =

2 х 8 =      3 х 2 =      9 : 1 =      3 х 6 =      8 : 2 =

3 х 0 =      6 : 2 =      0 : 2 =      1 х 7 =      4 х 6 =

0 : 9 =      1 х 5 =      2 : 1 =      0 х 7 =      0 х 3 =

4 х 9 =      2 х 1 =      0 х 4 =      3 х 4 =      8 : 1 =

4 : 4 =      6 х 4 =      0 : 1 =      0 : 2 =      3 : 1 =

0 х 3 =      10 х 1 =      4 х 10 =      0 х 9 =      1 х 3 =

9 х 0 =      3 х 6 =      0 х 10 =      8 : 1 =      2 х 6 =

7 х 2 =      0 х 5 =      6 : 2 =      12 : 3 =      4 х 1 =

1 х 5 =      0 х 4 =      5 х 3 =      1 х 0 =      24 : 3 =

1 х 9 =      12 : 3 =      6 х 3 =      0 : 3 =      4 : 4 =

0 : 1 =      3 х 5 =      3 х 7 =      7 х 2 =      6 : 3 =

5 х 2 =      0 х 9 =      14 : 2 =      0 х 1 =      8 х 0 =

2 х 3 =      27 : 3 =      0 х 6 =      0 : 3 =      0 х 3 =

5 х 1 =      0 : 8 =      2 х 6 =      0 х 10 =      0 х 8 =

7 х 2 =      4 х 5 =      4 х 5 =      12 : 2 =      3 х 10 =

5 х 1 =      5 х 3 =      0 х 5 =      12 : 2 =      1 : 1 =

28 : 4 =      2 х 10 =      8 : 1 =      4 х 10 =      6 : 1 =

24 : 4 =      24 : 4 =      14 : 2 =      15 : 3 =      0 х 8 =

2 х 9 =      18 : 2 =      5 х 0 =      9 х 0 =      0 : 2 =

6 х 1 =      9 х 0 =      0 : 7 =      0 : 8 =      8 х 1 =

3 х 5 =      3 х 9 =      0 х 7 =      4 : 1 =      7 х 0 =

4 : 4 =      0 х 10 =      3 х 3 =      8 х 2 =      5 х 4 =

0 : 9 =      0 : 2 =      8 : 4 =      4 х 8 =      16 : 4 =

12 : 3 =      7 х 3 =      5 х 4 =      0 х 3 =      8 : 2 =

6 х 2 =      4 х 10 =      1 х 5 =      8 х 2 =      2 х 6 =

8 х 1 =      12 : 4 =      24 : 4 =      0 : 2 =      1 х 3 =

1 х 10 =      0 х 5 =      0 х 2 =      10 х 3 =      4 х 5 =

15 : 3 =      0 : 8 =      0 х 6 =      5 : 1 =      16 : 4 =

3 х 7 =      8 : 2 =      0 х 9 =      8 х 3 =      2 х 3 =

0 х 4 =      10 х 0 =      3 х 2 =      1 х 3 =      30 : 3 =

0 : 6 =      0 х 8 =      3 х 0 =      4 : 1 =      10 х 0 =

16 : 4 =      10 : 2 =      20 : 2 =      0 : 10 =      9 : 3 =

0 х 10 =      27 : 3 =      6 х 2 =      10 : 1 =      2 х 10 =

10 : 1 =      9 х 3 =      1 х 3 =      9 х 0 =      7 х 3 =

5 : 1 =      4 х 2 =      4 х 8 =      8 х 4 =      7 : 1 =

4 х 6 =      0 х 2 =      3 х 4 =      30 : 3 =      3 х 9 =

0 х 10 =      9 х 3 =      8 : 1 =      5 х 2 =      20 : 2 =

2 х 9 =      10 х 1 =      3 х 10 =      6 х 0 =      5 х 1 =

3 х 9 =      9 х 3 =      0 х 1 =      3 х 9 =      10 х 4 =

6 х 1 =      3 х 4 =      5 х 0 =      1 х 2 =      21 : 3 =

5 х 2 =      2 х 5 =      2 х 5 =      2 х 8 =      10 : 2 =

14 : 2 =      3 х 8 =      1 х 9 =      10 : 1 =      0 : 3 =

10 х 4 =      4 х 8 =      12 : 3 =      1 : 1 =      2 х 4 =

20 : 2 =      0 : 3 =      3 : 3 =      10 х 3 =      3 х 9 =

0 : 10 =      3 х 2 =      12 : 3 =      16 : 2 =      5 х 0 =

9 : 1 =      10 х 4 =      6 х 0 =      10 х 0 =      9 х 2 =

4 х 6 =      21 : 3 =      0 х 4 =      8 : 2 =      6 : 1 =

10 : 2 =      3 х 0 =      5 х 1 =      3 х 8 =      0 : 8 =

9 х 4 =      10 х 1 =      1 х 5 =      4 х 10 =      6 х 0 =

3 х 5 =      5 х 2 =      4 х 8 =      0 : 5 =      32 : 4 =

0 : 6 =      6 х 0 =      4 : 2 =      16 : 4 =      6 х 2 =

8 : 2 =      3 х 0 =      6 х 1 =      2 х 7 =      2 х 3 =

1 х 8 =      2 х 4 =      10 : 1 =      3 х 1 =      1 х 1 =

24 : 3 =      7 х 4 =      5 : 1 =      2 х 4 =      8 х 2 =

1 х 2 =      10 х 3 =      15 : 3 =      7 х 1 =      2 х 0 =

6 : 3 =      0 х 1 =      8 : 1 =      5 : 1 =      4 : 4 =

5 х 0 =      6 х 3 =      10 х 0 =      9 х 0 =      2 : 2 =

3 : 1 =      8 : 2 =      30 : 3 =      36 : 4 =      36 : 4 =

2 х 6 =      6 : 1 =      0 х 8 =      3 х 4 =      2 х 2 =

0 : 2 =      7 х 1 =      5 х 2 =      5 х 1 =      1 х 3 =

16 : 2 =      6 х 4 =      3 х 1 =      1 х 5 =      2 : 2 =

1 х 10 =      8 х 4 =      40 : 4 =      1 х 9 =      1 х 2 =

9 х 1 =      1 х 2 =      9 х 4 =      1 х 5 =      24 : 3 =

7 х 3 =      3 х 1 =      0 х 4 =      30 : 3 =      16 : 2 =

4 х 8 =      10 х 4 =      0 х 5 =      4 х 2 =      1 х 6 =

18 : 3 =      2 х 7 =      4 х 5 =      36 : 4 =      12 : 2 =

5 х 3 =      3 : 3 =      0 х 10 =      1 х 8 =      0 х 5 =

5 х 0 =      9 х 1 =      4 х 10 =      27 : 3 =      3 х 3 =

0 : 2 =      2 х 2 =      15 : 3 =      9 х 2 =      5 х 4 =

4 : 1 =      7 : 1 =      6 : 1 =      14 : 2 =      18 : 2 =

4 : 1 =      2 х 7 =      8 х 2 =      3 х 7 =      4 х 5 =

9 : 1 =      6 х 1 =      7 х 0 =      10 : 2 =      0 х 4 =

0 х 3 =      30 : 3 =      1 х 7 =      30 : 3 =      0 х 6 =

30 : 3 =      28 : 4 =      0 : 9 =      40 : 4 =      16 : 2 =

0 х 9 =      3 х 4 =      9 х 4 =      27 : 3 =      0 : 2 =

4 х 6 =      10 х 3 =      2 х 9 =      9 х 4 =      5 х 0 =

5 : 1 =      3 х 4 =      16 : 2 =      8 х 4 =      7 х 2 =

4 : 2 =      2 х 8 =      40 : 4 =      1 х 4 =      6 : 1 =

3 х 2 =      4 х 5 =      40 : 4 =      6 х 2 =      2 х 7 =

10 х 3 =      3 х 3 =      0 : 5 =      9 х 4 =      0 х 8 =

2 х 3 =      12 : 2 =      10 х 3 =      5 х 0 =      9 : 1 =

18 : 3 =      18 : 2 =      3 х 8 =      8 : 4 =      8 : 2 =

0 : 8 =      6 х 0 =      0 х 2 =      8 : 1 =      3 х 4 =

4 х 9 =      7 х 2 =      6 х 1 =      2 х 4 =      5 х 1 =

8 х 0 =      30 : 3 =      0 х 5 =      0 х 4 =      7 х 2 =

2 х 4 =      4 х 3 =      3 х 2 =      0 : 9 =      0 : 2 =

6 : 2 =      21 : 3 =      6 х 0 =      8 : 4 =      12 : 2 =


Умножение и деление с числами 0 – 5

6 х 0 =      1 х 7 =      2 х 3 =      3 х 9 =      15 : 3 =

15 : 3 =      6 х 2 =      3 х 9 =      12 : 3 =      4 х 3 =

4 х 6 =      0 : 2 =      6 : 3 =      4 х 7 =      5 х 10 =

28 : 4 =      2 х 2 =      0 : 2 =      0 : 2 =      0 : 10 =

0 : 4 =      18 : 3 =      4 х 9 =      0 х 7 =      12 : 4 =

12 : 2 =      0 х 1 =      3 х 3 =      0 х 6 =      5 х 0 =

18 : 3 =      4 х 0 =      2 : 1 =      8 : 4 =      25 : 5 =

8 : 4 =      24 : 4 =      0 х 6 =      6 : 1 =      3 х 2 =

3 х 4 =      3 х 1 =      5 : 5 =      1 х 0 =      20 : 4 =

5 : 5 =      5 х 7 =      30 : 5 =      1 х 2 =      5 х 0 =

4 : 2 =      9 х 1 =      0 : 9 =      2 х 2 =      2 х 0 =

4 х 1 =      4 х 2 =      10 х 1 =      1 х 6 =      0 х 3 =

7 х 1 =      1 х 0 =      8 : 4 =      5 : 1 =      0 х 9 =

9 : 1 =      2 : 1 =      14 : 2 =      8 : 1 =      40 : 5 =

2 х 9 =      8 : 2 =      1 х 5 =      40 : 5 =      3 х 1 =

8 : 2 =      9 х 4 =      4 х 3 =      1 х 2 =      8 х 3 =

1 х 4 =      1 : 1 =      10 х 1 =      0 : 4 =      3 : 1 =

9 х 3 =      50 : 5 =      3 х 7 =      10 : 1 =      3 х 9 =

12 : 4 =      3 х 2 =      0 х 5 =      0 х 3 =      1 х 9 =

45 : 5 =      10 : 2 =      0 : 7 =      4 х 6 =      12 : 4 =

4 х 1 =      40 : 5 =      5 х 0 =      8 : 1 =      3 х 2 =

2 : 1 =      10 : 2 =      5 х 5 =      7 х 4 =      0 х 0 =

4 х 9 =      30 : 3 =      0 : 7 =      7 х 3 =      0 х 1 =

4 х 6 =      2 х 6 =      16 : 2 =      3 х 2 =      0 : 4 =

0 х 5 =      0 : 6 =      2 х 2 =      1 : 1 =      4 х 4 =

9 х 1 =      30 : 3 =      16 : 4 =      0 : 1 =      4 х 4 =

6 х 2 =      0 х 8 =      6 х 5 =      4 х 4 =      5 х 0 =

40 : 5 =      0 х 5 =      27 : 3 =      2 х 3 =      6 х 1 =

0 : 3 =      4 х 4 =      1 х 9 =      3 х 8 =      4 х 0 =

0 х 1 =      0 : 1 =      4 х 10 =      2 х 8 =      1 х 5 =

9 х 5 =      3 х 2 =      2 х 2 =      0 х 5 =      0 х 5 =

16 : 2 =      2 : 1 =      7 х 5 =      9 : 3 =      6 х 3 =

10 : 2 =      0 х 0 =      2 х 2 =      0 : 8 =      7 х 1 =

40 : 5 =      6 : 3 =      8 : 2 =      3 х 6 =      5 х 7 =

9 х 1 =      2 х 2 =      0 : 7 =      7 х 0 =      30 : 5 =

2 х 6 =      4 х 6 =      1 х 6 =      6 х 2 =      0 х 10 =

0 : 5 =      0 х 1 =      36 : 4 =      4 х 6 =      4 х 0 =

4 х 2 =      4 х 2 =      20 : 4 =      8 х 0 =      9 : 3 =

0 : 9 =      0 : 5 =      10 х 4 =      4 х 8 =      1 х 2 =

1 х 10 =      8 х 4 =      8 х 4 =      4 : 4 =      5 х 8 =

20 : 4 =      10 х 5 =      0 : 6 =      1 х 1 =      5 : 1 =

0 х 6 =      7 х 1 =      10 : 1 =      1 х 7 =      8 : 2 =

7 х 1 =      15 : 5 =      10 х 2 =      8 х 3 =      8 : 4 =

12 : 4 =      16 : 4 =      0 : 9 =      24 : 3 =      12 : 4 =

2 х 5 =      2 х 2 =      5 х 7 =      0 х 1 =      4 х 7 =

12 : 3 =      7 х 0 =      9 : 3 =      1 х 7 =      5 х 5 =

6 х 1 =      2 х 5 =      5 х 1 =      8 х 4 =      10 х 5 =

4 х 3 =      4 х 5 =      10 х 2 =      0 : 7 =      5 х 9 =

9 х 1 =      16 : 4 =      5 х 0 =      4 х 6 =      1 х 6 =

5 : 5 =      7 х 4 =      2 х 1 =      0 х 1 =      2 х 10 =

8 : 4 =      30 : 3 =      0 : 7 =      2 х 8 =      9 х 3 =

5 х 8 =      4 х 0 =      1 х 1 =      20 : 2 =      20 : 4 =

5 х 0 =      45 : 5 =      2 х 0 =      25 : 5 =      30 : 5 =

4 х 10 =      7 : 1 =      2 х 8 =      2 : 1 =      4 : 4 =

0 х 10 =      7 х 2 =      0 х 6 =      10 : 5 =      7 : 1 =

4 : 2 =      9 : 3 =      1 х 10 =      32 : 4 =      0 : 10 =

5 х 4 =      2 х 3 =      4 х 5 =      5 х 10 =      5 х 6 =

3 х 1 =      6 х 4 =      30 : 5 =      4 х 7 =      12 : 2 =

40 : 4 =      4 х 6 =      6 х 5 =      3 х 5 =      4 х 6 =

14 : 2 =      20 : 4 =      10 х 2 =      3 х 5 =      8 х 0 =

2 х 2 =      24 : 3 =      4 : 1 =      2 х 1 =      6 х 4 =

9 х 5 =      10 : 1 =      0 : 10 =      5 х 7 =      18 : 3 =

10 х 0 =      0 : 10 =      2 : 2 =      6 х 5 =      6 х 2 =

9 : 3 =      9 х 1 =      3 : 3 =      8 х 3 =      9 : 1 =

9 х 5 =      36 : 4 =      7 х 3 =      2 х 3 =      9 х 0 =

0 : 1 =      6 х 2 =      1 х 8 =      1 х 8 =      8 х 5 =

2 : 1 =      20 : 2 =      12 : 3 =      7 : 1 =      0 х 1 =

6 х 5 =      4 х 10 =      0 х 3 =      15 : 3 =      1 х 5 =

10 х 5 =      8 х 5 =      4 : 4 =      0 : 9 =      4 х 2 =

4 х 2 =      4 : 4 =      8 х 0 =      0 : 1 =      4 х 1 =

9 х 4 =      9 х 5 =      1 х 8 =      8 х 3 =      0 : 1 =

0 : 2 =      9 х 1 =      2 х 2 =      9 : 3 =      5 : 5 =

7 : 1 =      25 : 5 =      12 : 3 =      0 : 1 =      3 х 8 =

4 х 2 =      0 : 9 =      4 х 2 =      9 х 4 =      5 : 1 =

2 х 3 =      4 х 7 =      1 х 9 =      24 : 4 =      4 х 4 =

9 х 2 =      27 : 3 =      5 х 9 =      15 : 5 =      1 х 10 =

4 х 7 =      28 : 4 =      2 х 5 =      4 х 7 =      0 х 0 =

2 : 1 =      0 х 1 =      1 : 1 =      6 х 3 =      7 х 4 =

2 х 0 =      10 х 2 =      12 : 3 =      4 : 2 =      40 : 5 =

2 х 5 =      32 : 4 =      21 : 3 =      2 : 1 =      0 : 6 =

6 х 0 =      15 : 5 =      4 х 7 =      2 х 6 =      30 : 5 =

4 х 5 =      0 : 9 =      1 х 7 =      3 : 3 =      4 х 0 =

9 х 2 =      0 : 7 =      1 х 10 =      0 : 3 =      7 х 5 =

1 х 2 =      3 х 8 =      3 х 0 =      4 х 4 =      3 х 0 =

1 х 5 =      8 х 5 =      4 х 1 =      32 : 4 =      6 х 5 =

50 : 5 =      0 х 5 =      12 : 2 =      15 : 3 =      45 : 5 =

0 х 6 =      4 х 5 =      6 : 3 =      5 : 1 =      7 х 4 =

2 х 1 =      0 : 3 =      3 : 1 =      3 х 8 =      3 х 7 =

7 : 1 =      3 х 3 =      0 х 1 =      10 х 0 =      3 х 8 =

1 х 10 =      5 х 10 =      10 : 1 =      3 : 3 =      8 : 2 =

30 : 5 =      18 : 3 =      4 х 1 =      9 х 0 =      30 : 5 =

0 : 6 =      2 : 1 =      2 х 8 =      0 : 6 =      3 х 10 =

5 х 4 =      10 х 0 =      30 : 3 =      5 : 1 =      3 х 2 =

12 : 2 =      9 х 4 =      10 х 1 =      1 х 1 =      9 х 1 =

5 х 1 =      20 : 5 =      4 х 10 =      5 х 9 =      7 х 1 =

2 х 3 =      12 : 4 =      9 х 1 =      40 : 5 =      10 х 3 =

12 : 4 =      0 : 5 =      0 х 7 =      3 х 9 =      1 х 8 =

7 х 3 =      10 х 4 =      9 х 3 =      15 : 3 =      4 х 0 =

8 х 3 =      8 х 2 =      1 х 7 =      9 х 3 =      6 : 2 =

32 : 4 =      5 х 5 =      0 : 7 =      2 х 2 =      2 х 4 =

28 : 4 =      0 х 3 =      4 : 2 =      1 : 1 =      10 х 4 =

0 : 4 =      20 : 2 =      4 х 10 =      3 х 8 =      1 х 9 =

2 х 1 =      1 х 6 =      7 х 3 =      3 х 1 =      2 х 1 =

3 х 1 =      40 : 4 =      2 х 2 =      1 х 3 =      0 : 4 =

3 х 6 =      0 х 3 =      2 х 6 =      8 х 4 =      3 х 4 =

40 : 4 =      2 х 3 =      6 х 5 =      4 х 4 =      20 : 4 =

1 х 9 =      1 х 8 =      2 х 5 =      7 х 1 =      15 : 5 =



Конец ознакомительного фрагмента.
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